

吐火冒烟 无人驾驶 黑夜拍砖

车事三则

四辆车集体挨板砖 “荣威”车主打开后备厢 说了一句“还算幸运”

崔先生:帝湖小学门口有4辆车,夜里无人,车窗都被砸碎了。
晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

记者核实

昨日8点,帝湖小学门口,宽阔的马路上,一溜并排朝西的4辆车,从西向东依次是荣威、桑塔纳、长城、吉利,副驾驶位的车窗都被砸碎。长城和吉利车内的数百元现金没了,银行卡和身份证也丢了。桑塔纳内,驾驶台上扔着十几元零钱,油门和刹车踏板已被撬开,扔了一把螺丝刀,电路线露了出来。车主说,下黑手的人想偷车,但没得手。

9点20分,荣威车主徐先生赶到,第一个动作是立即打开后备厢,里面放的导航仪还在。第二个动作是拉下驾驶室的遮阳板,2000多元现金还在,他说,心情稍微好了一些。

徐先生说,他的导航仪是进口的,2000多元现金是随手放到遮阳板里的,驾驶台内400美元和300港币被盗了,“还算幸运”。

线索提供 崔先生(稿费30元)



谁下的黑手?

拉水果的车 慢悠悠向报亭开去 “车上咋没司机”

15日晚上,二环支路水果批发市场门口,报亭老板和家人正在吃饭,突然感到报亭动了起来。抬头一看,大吃一惊……

晚报首席记者 徐富盈

现场报道

9月15日晚上9点多,水果批发市场门口。

一辆车号为鲁R06767的厢式货车,已经退到路北侧。路南,一间报亭歪在一侧,冰箱散体,雪糕和饮料散落在路边。

报亭老板张先生正和货车司机争论。

司机拉了一车水果,停车后去吃饭,“我当时好像拉了手刹”。

张先生说,他们一家三口从报亭里挤出来,很多人也围上来,想问问司机咋开的车。“驾驶室没有人,我还以为司机害怕躲到座位下面了。”

环卫工老赵说:“当时我在路边打扫卫生,看到从北边市场内慢慢开出一辆大货车,直接向路南开过去,我没看到司机,以为眼花了,原来真的没司机。”

张先生让司机赔6万元,后来降到2万元,司机认为还太多。

保险公司工作人员赶到,因为不是司机驾驶时发生的事故,保险公司称不在他们赔付之列。
线索提供 吴学平(稿费30元)

卜蜂莲花免费班车着火 司机话音明显有些颤 “我去洗洗脸冷静一下”

张先生:农业路与中州大门口附近,一辆公交车着火了,车上有很多乘客。
晚报记者 张玉东/文 晚报记者 周雨/图

记者核实

昨日11点10分,一辆牌照为豫A81712的红色客车停靠在易初莲花门前,该车为卜蜂莲花(农业路店)的免费班车,周围湿漉漉的,车后窗被烟熏成黑色。

进入车厢,车内设施也无大碍,椅子上布满粉尘。一名男子正趴在车后发动机上检查。

“发动机起火了,车上有20多个人,我打开前后车门疏散乘客后,用车载灭火器灭火,灭火器用完,又泼了半桶水,最后拨打119。乘客没人受伤,都乘其他班次车走了。”

司机30多岁,不愿提起自己的姓名,可能受惊吓的原因,话音明显有些打颤。

“我去洗洗脸冷静一下。”司机说完进入易初莲花超市。

11点30分,赶来7个人把车推走。 线索提供 张先生(稿费30元)



后车窗都熏黑了。

